
Різдвяна Португалія. Вогні двох столиць 
 
8 днів – 795 євро 
Лісабон – Сетубал – Кабо да Рока – Сінтра – Обідуш – Алкобаса – Баталя – Томар – Лузо – Порту – Лісабон 
 
У вартість входить 
Проживання в готелях обраної категорії; 7 ночей зі 
сніданками 
Трансфери та екскурсії за програмою; 
Три обіди, передбачені програмою туру; 
Вхідні квитки за програмою; 
Комплімент від компанії! 

У вартість не входить 
Авіапереліт; 
Різдвяна вечеря під звуки фаду з напоями; 65 євро при 
замовленні з туром/70 євро при купівлі в Португалії 
Екскурсія 6 Мостів; Круїз на кораблику по Доуру; круїз на 
кораблику по Доуру - 15 євро 
Дегустація портвейну в Порту; 15 євро 
Бронювання кращих місць в автобусі; при замовленні з 
туром: 1-й ряд - 30 євро, 2 і 3-й ряди - 25 євро, 4-й ряд - 20 
євро. 

 
Додаткова інформація 
Вхідні квитки, що входять у вартість: 
– у Кінта-де-Регалейра; у монастир у Баталі; у монастир-замок у Томарі. 
Комплімент від компанії – вино і фрукти в номері після приїзду, стаканчик вишневого лікеру під час екскурсії 
в Обідуші, "Свідоцтво про відвідування найзахіднішої точки Європи" під час екскурсії на Мис Рока. 
 
Вартість туру 

 
Розміщення 

 

Готелі 3* 

У Лісабоні – Travel Park 3*, Borges Chiado 3* 

У Лузо – Grande Hotel De Luso 4* 

Готелі 4* 

У Лісабоні – Lutecia 4*, Mundial 4* 

У Лузо – Grande Hotel De Luso 4* 

2-місний номер 795 euro 885 euro 

Одномісний номер стандарт 1085 euro 1235 euro 

Третій дорослий у номері 785 euro 875 euro 

 
День 1 Ваше місто - Лісабон 
Прибуття в Лісабон. Зустріч в аеропорті.  
Трансфер у готель у Лісабоні, супровідна інформація про Лісабон. Заселення в готель обраної категорії. 
 
День 2 Лісабон 
Сніданок у готелі. Вільний час. 
 
День 3 п-ів Сетубал: Статуя Христа - парк Аррабіда - Сетубал 
Сніданок у готелі. Екскурсія Статуя Христа – Аррабіда – Сетубал, з обідом і дегустацією мускатних вин. 
Після закінчення екскурсії Вам буде запропоновано рибне родізіо. Повернення в готель. 
 
День 4 Лісабон 
Сніданок у готелі. Екскурсія по новорічному Лісабону (4,5 години). 
Після екскурсії – обід у бразильському ресторані, де подають знамените м'ясне родізіо: велика 
різноманітність видів м'яса на рожні і шведський стіл із закусками. Після обіду повернення в готель. 
 
День 5 Кабо да Рока - Сінтра 
Сніданок у готелі. Екскурсія Мис Рока – Сінтра – Палац Кінта-де-Регалейра (7 годин). 
Новорічний подарунок від нас – сертифікат "Свідоцтво про відвідування Краю Землі 31.12.2019". 
Прогуляємося вуличками історичного центру Сінтри. Повернення в готель. 
За бажанням, за додаткову плату – Різдвяний вечір! (65 євро з людини) 
19.00 – Нічний Лісабон і португальський романс фаду з вечерею. Повернення в готель. 
 
День 6 Лісабон - Обідуш – Алкобаса – Баталя – Томар - Лузо 
Сніданок у готелі. Виселення з готелю. 
Екскурсія по «Золотому кільцю Португалії»: Обідуш – Алкобаса – Баталя – Томар. 
Під час екскурсії – обід у традиційному португальському ресторані. 
Після закінчення екскурсії – поселення в готель на термальному курорті Лузо. 
 
День 7 Лузо - Порту - Лісабон 
Сніданок у готелі. Виселення з готелю. Оглядова екскурсія по місту Порту. 
За бажанням – відвідування погребів з дегустацією портвейну (вартість 10 євро з людини). Вільний час. 
Переїзд у Лісабон. Поселення в готель. 
 
День 8 Лісабон - Ваше місто 
Сніданок у готелі. Вільний час. Трансфер в аеропорт. Повернення додому. 


